Machala, 9 de Abril del 2013

Sr.
Jhonny Gonzalo Castillo Heras
Presente.-

De mi consideración:

Con el presente me permito hacerle conocer que de acuerdo a lo establecido en el Artículo Trigésimo Segundo del Estatuto Social de la compañía CASTENSERVI CIA. LTDA., los socios han designado a usted para que desempeñe el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, para el periodo de CINCO AÑOS, contados a partir de la fecha de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Machala, con todas las atribuciones y deberes establecidos en los artículos Vigésimo Cuarto y Vigésimo Quinto del Estatuto Social de la empresa. Cabe indicarle que de acuerdo al artículo Vigésimo Sexto del mismo Estatuto, a usted le corresponde ejercer la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía.

CASTENSERVI CIA. LTDA. se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante la Notaria Sexta del Cantón Machala, Dra. Lenny Blacio Pereira, el 19 de Marzo del 2013, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala, con el # 81, de fecha 8 de Abril del 2013.

Particular que comunico a usted para los fines consiguientes.

Atentamente:

Italo Oswajdo Encalada Castilio PRESIDENTE

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CASTENSERVI CIA. LTDA.

Machala, 9 de Abril del 2013

Jhonny Gorzalo Castillo Heras C.I. # 870414140-7

Dirección: Cdla. Las Acacias Mz. I Villa 5, a 50mts de Edificio Machala Net.

Registro Mercantil de Machala

TRÁMITE NÚMERO: 1769

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: MACHALA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD MACHALA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	1320 j		7	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	12/04/2013			
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	303			
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAN	MENTOS	35-9-	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL	
AUTORIDAD NOMINADORA:	ESTATUTOS DE CONSTITUCIÓN	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	09/04/2013	
FECHA ACEPTACION:	09/04/2013	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CASTENSERVI CIA.LTDA.	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	MACHALA	

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

.	Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
ĺ	0704141407	CASTILLO HERAS JHONNY	GERENTE GENERAL	5 AÑOS
		GONZALO		

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 12 DIA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2013

CARLOS MIGUEL GÁLLARDO HIDALGO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 08.48

Página 1 de 1

Nº 011324